



朱婷刚刚在女排世俱杯决赛中被授予“最有价值运动员”奖(MVP) 新华社发

全运会女排成年组预赛今燃战火

朱婷领衔河南女排力拼直通天津门票

本报讯(记者 陈凯)今日,第十三届全国运动会女排成年组预赛在上海和浙江嘉善同时点燃战火,朱婷领衔的河南女排身处上海赛区,她们今天迎来本次预赛的首个对手江苏女排。

本次预赛,河南女排与江苏、上海、北京、广东、四川6支队伍同处上海赛区,解放军、福建、香港、云南、辽宁、山东和浙江7支队伍同处浙江嘉善赛区。

后一张晋级决赛阶段的门票。

拿下女排欧冠和世俱杯两个冠军,又斩获两场赛事的MVP,到土耳其“留洋”一季的朱婷收获满满,这一连串的成绩也是对其实力大涨的最好见证。

出战女排世俱杯之前,朱婷专门短暂回归河南女排,与家乡的队友们默契找感觉,起到了很好的

效果。“朱婷与其他队友之间的配合基本上没有什么问题了。连续征战的确有些疲劳,但她的态度和敬业精神让我们感动。

江苏队是上赛季联赛的冠军,又拥有惠若琪、张常宁和龚翔宇三位里约奥运会女排冠军成员,实力强劲的江苏队基本上提前预约了一张晋级决赛阶段的门票。

国际博物馆日 市博推出五项精彩活动

本报讯(记者 左丽慧)每年的5月18日可以算得上是全世界博物馆共同的庆祝日,在这天,世界各地的博物馆都将举办各种宣传、纪念活动,来庆祝自己的节日。

记者昨日从郑州博物馆获悉,作为博物馆大家族中的一员,国家一级博物馆——郑州博物馆在世界博物馆日当天也准备了五项丰富的活动来庆祝自己的节日。

“我是小画家 少儿七彩绘画”活动,让孩子们把画室搬到博物馆,通过《丹青雅集》近现代书画名家作品展,由社教专员带领孩子们了解中国历史,认识中国画。

馆将为观众一一揭晓谜底。

“科技魅影”——古代科技与现代科技大碰撞中,郑州博物馆携手桐淮小学少儿科技组,让历史中的科技文物与少儿自创科技作品进行对碰游戏,欢迎喜爱科技的青少年同爸爸妈妈一起来围观。

《名家画论》活动板块中,郑州博物馆将配合《丹青雅集——武汉博物馆藏近现代书画名家作品展》,在博物馆东门广场推出《名家画论》流动版面,发放“郑州文化遗产”图书、中国文物报·文化遗产日专版、郑州博物馆简介等相关宣传材料。

作为博物馆日的“保留节目”,每年开展的义务鉴定活动深受市民欢迎,今天继续开展的“民间收藏文物义务鉴定活动”将在9:30-11:30,在博物馆广场展出文物鉴定知识、文物保护和藏品保养宣传活;现场义务鉴定文物艺术品,以及向群众宣传普及文物鉴定基础知识和基本技巧,如果市民手中持有“宝贝”,想进一步判定真伪,学习保养方法,了解鉴别知识,可以在博物馆当天亲临郑州博物馆,找文物鉴定专家咨询交流。

全国竞技空手道锦标赛落幕

河南军团狂揽11金

本报讯(记者 陈凯)昨日,记者从省武术运动管理中心获悉,在15日于河北保定落幕的2017年全国竞技空手道锦标赛上,我省空手道健儿发挥出色,狂揽11枚金牌、5枚银牌和7枚铜牌,展现出了强大的实力。

本次比赛由国家体育总局拳击跆拳道运动管理中心、中国空手道协会主办,为期7天,设有男、女竞技组手和男、女型四个大项,每大项又分甲、乙两个组别进行角逐。比赛共吸引了来自全国各省、自治区、直辖市、体育院校、中空协各协会会员单位及香港特别行政区的37支代表队,461名运动员参赛。

空手道项目已进入2020年东京奥运会,得到了全国各地运动队的高度重视,投入力度空前,各支专业运动队实力提升迅猛。尽管本次比赛,我省空手道队取得了不错的战绩,但是省武术运动管理中心主任马延春对此有着清醒的认识:“本次比赛我们虽然在一些级别上摘金夺银,但是我省运动员在技战术方面已无优势可言。这给我们敲响了警钟,我们需要不断加强自身实力,在竞争激烈的环境中找到突破,只有这样才能在东京奥运会上为国家增光添彩。”

中国女子足协杯下月开战

河南微商力争佳绩

本报讯(记者 刘超峰)昨日,记者从省球类中心获悉,不久前获得全运会出线资格的河南微商女足,日前收到了中国女子足协杯的比赛通知。据了解,女子足协杯比赛将在6月12日-21日在山东潍坊进行,比赛共分四个组,河南微商女足与河北、四川和内蒙古分在B组,在该组中,河南微商的实力略高一筹,出线应该问题不大。

中国女子足协杯是由中国足协于2006年创办的一项女足顶级赛事,本次比赛分为4个小组共16支球队参赛。在全运会女足预选赛中,河南微商女足最后一场大胜解放军惊险出线,这也是河南唯一一支获得全运会决赛的足球队。6月份,河南微商女足不仅要打足协杯,更要全力投入到联赛中,目前微商女足在联赛中已经两连胜势头不错,主帅门文峰认为,今年的主要精力将是全运会决赛,但联赛和足协杯我们也要认真对待,尤其是联赛争取比去年更进一步。

U20年龄段精英训练营名单公布

建业胡靖航入围

本报讯(记者 刘超峰)昨日,记者从建业足球俱乐部获悉,中国足协在官网发布了《关于组织U20年龄段精英训练营的通知》,并公布了此次训练营的名单。在86人的大名单中,还包括了19名留洋小将的身影,其中上海上港有14人入选,江苏苏宁有5人,广州恒大有2人。此外,广州富力、北京国安、上海绿地申花、延边富德、山东鲁能、河南建业和长春亚泰等中超球队各有1人入选。值得一提的是,本次精英训练营的领队是前著名国脚孙继海。

建业小将胡靖航入选是在意料之中,目前胡靖航在建业队表现出色,已经稳坐主力位置,并在联赛中打进一球。今年贾秀全打造的青春风暴已经初露锋芒,目前队中不仅胡靖航表现稳定,龙成、钟晋宝以及刘恒等小将都逐渐得到重用,相信随着联赛的深入,这些小将将在联赛中得到锻炼和洗礼之后,未来都有可能成为建业的希望之星。

据了解,本次U20精英训练营是为备战2020年东京奥运会预选赛,组建U20国家队而设,集训时间为5月21日-26日,地点在济南。建业的胡靖航在周日打完中超之后,将准时到精英集训营报到。

河南文化亮相斐济

本报讯(记者 秦华)由斐济中国文化中心、河南省文化厅主办,河南省文化馆、河南省艺术摄影学会承办的“大河上下——中国黄河风情艺术摄影展,近日在斐济首都苏瓦中国文化中心开幕。

据介绍,本次展览共展出作品80幅,是从众多中国摄影家的作品中精选出的,摄影家们集中展现了黄河流域旖旎秀美的自然风光和多姿多彩的人文风情。展览受到当地民众热烈欢迎,黄河

流域传统民俗引起了观众的极大热情。特别是郑州市文化局副局长李德专在现场挥毫泼墨,写就一幅幅传统书法作品,更是受到欢迎。

除了“大河上下——中国黄河风情艺术摄影展,在此次文化交流活动中,由河南省少年儿童图书馆承办的“我的科幻童年”中国儿童绘画展也在斐济首都苏瓦国际学校展出,共展出从河南省少年儿童近两年举办的科学幻想绘画活动中遴选出来的30幅以环保、生活、科技等为主题的绘画作品。河南省少年儿童图书馆馆长申丽萍还

为同学们讲解了中国儿童画的表现形式、绘画方法和技巧,与他们进行了热烈的互动。

在此次文化交流活动中,河南方还与斐济方就郑州图书馆在斐济图书馆援建中国图书阅览室、河南省少儿图书馆在斐济博物馆援建美术画廊等达成了初步合作意向。据悉,河南与斐济双方拟定在2017年进行合作交流,河南方将为斐济提供非物质文化遗产的展演、展示、艺术培训、文物、图书的交流合作,以及地方戏曲、少林功夫、河南民间音乐、舞蹈、杂技等方面的交流培训等。



5月17日,在法国戛纳,第70届戛纳国际电影节评委会主席佩德罗·阿尔莫多瓦尔(左二)和评委保罗·索伦塔诺(左一)、威尔·史密斯(中)、杰西卡·查斯坦(右二)、范冰冰(右一)亮相电影节拍照式。第70届戛纳国际电影节于5月17日至28日在法国南部海滨小城戛纳举行。 新华社发

NBA 西部决赛

勇士怒拔马刺获两连胜



勇士队球员库里(上)在比赛中上篮 新华社发

新华社华盛顿5月16日电 继在美职篮西部决赛首场比赛中两分险胜马刺之后,勇士队在16日的比赛中再下一城,主场136:100大胜对手,总比分2:0领先。

马刺队当家球星伦纳德本场比赛因伤未出场,这也给马刺带来了极大的损失。从比赛一开始,勇士队就牢牢掌握着场上局势,首节便建立了17分的优势。在次节较量中,勇士队继续对马刺队保持压制,单节净胜11分,以72:44结束上半场。

在第三节的比赛中,马刺队被动的局面依旧没有根本性扭转,虽然他们将分差缩小至20分,但很快勇士队又再次拉开差距,带着29分的优势进入最后一节。巨大的分差让比赛早早失去悬念,勇士队在末节曾将分差扩大到41分,最终勇士队在主场轻取对手。

本场比赛勇士队共有7人得分超过两位数,其中库里拿下全场最高的29分,并送出7次助攻,而马刺仅有两人得分上双,西蒙斯砍下全队最高的22分。

双方下一回合的较量将于20日移师马刺主场进行。

禅画精品绿城展出

本报讯(记者 左丽慧 文/图)昨日,作为“廿岁芳华——庆祝郑州美术馆建馆二十周年系列展览”之一,禅画大家李智先生的禅画精品展在郑州美术馆开幕,展期6月7日截止。

在郑州美术馆(郑州画院)前辈艺术家家中,李智以其风格独特,禅意悠远的禅画艺术创作独树一帜,享誉业内,有“中国少林禅画第一人”之称。

禅画是中国画独特、独有的艺术表现形式之一,其特点和特征在于:禅画笔简意足,意境空阔,清脱纯净,在脱尘境界的禅意墨显开示中,体现了一种不立文字,直指本心的直观简约主义思想和卓尔不群的禅境风骨。

李智14岁参加文工团美术工作队学习绘画,因工作需要踏遍嵩山,久驻少林,深受禅宗文化的熏陶与启迪。在继承传统的基础上,达到融艺术和禅于一体的审美境界,创中国禅画之一代新风。得到赵朴初、吴作人等大家的题赞。多次应邀赴中国台、港、澳地区,日本、韩国以及东南亚举办禅画展示和讲学,作品在全国及国际交流中多次获奖。

本次展出的作品,是从李智先生生涯中各个时期的代表性作品中进行梳理,精选而出。有李智先生初结佛缘的早期习作,有其师法自然,倾心少林,感悟禅机的代表作品,亦有其后期沉淀升华,洗去铅华后浊气顿消,神清意远的大成之作。



《中邪》将在戛纳放映

九大出品方护航低成本“神作”

本报讯(记者 秦华)昨日,由《看电影》2016年度十大中国导演之一的马凯执导的恐怖电影《中邪》发布戛纳版海报,宣布近期将赴戛纳举办全球放映看片会。此次行程并非戛纳电影节官方行为,作为“横漂”电影也尚属首次,令人不禁好奇这部小成本电影的非常之举将带给国外媒体和观众何种“惊喜与惊吓”。

这部由全素人团队打造的小成本电影在行业内均拥有超强口碑,该片曾在去年的第十届FIRST青年电影展展映中一举拿下“最佳艺术探索奖”“豆瓣影评人选择奖”两项大奖。这部制作成本仅仅7万元的恐怖“神作”,此次是受腾讯影业春藤电影工坊、万达影视、新浪微博、快手、卓然影业、猫眼影业、毒舌电影、新片场、碧海蓝天影业等九大出品方联手推动亮相戛纳。

昨日该片发布的戛纳版海报散发出浓重的惊悚悬疑之感,但又和以往中国所有恐怖类型电影有着截然不同的调性。这也与导演马凯“用最简单直接的手法,营造出最真实的恐怖氛围”的拍摄理念不谋而合。

电影《中邪》创作团队十分罕见,导演马凯是高中毕业的“横漂”演员,制片人孙德强是三代世家的电焊工,其他演员们则从事着房屋中介、传媒员、播音员等各类职业,这个在其他影片中只能充当“群演”的主创配置,却用7万元成本拍摄了一部令人惊艳的电影。

相较于FIRST青年电影展展映版本,本次出品方对影片进行了升级处理,全新加入的杜比全景声可以让观众在影院观影时获得更强的沉浸感与代入感,金马最佳剪辑孔劲蕾亲手操刀为《中邪》梳理节奏,让影片的可看性与艺术性再度升级。

《欢乐颂2》热播

“22楼五美”欢乐归来

本报讯(记者 杨丽萍)由刘涛、蒋欣等主演的都市生活剧《欢乐颂2》正在东方卫视、浙江卫视热播。时隔一年后,“22楼五美”的故事再次牵挂在观众们的心。去年热播的《欢乐颂》中,刘涛、蒋欣、王子文、乔欣、杨紫所饰演的五位人物各自代表着某种特质的人,她们身上发生的故事总是能让观众自觉代入入座,因此这部剧电视剧让人代入感极强,总是能与剧中人物发生了情感共鸣。第一部虽然完结了,但“五

美”的故事却并没有结束。《欢乐颂2》的剧情承接第一部,“五美”各自迎来了一个快乐的开局。安迪(刘涛 饰)似乎开始了一段充满快乐的新恋情,“曲妖精”(王子文 饰)正和她的赵医生(王凯 饰)打得火热,“小蚯蚓”(杨紫 饰)仿佛遇到了她的真命天子,继续着他们单纯的爱恋,“关关”(乔欣 饰)仍旧忙于工作,而“樊姐”(蒋欣 饰)仍享受着王柏川带给她的爱与呵护,另一边又不得不继续被家庭拖累,备受折磨。

相较于更注重个人奋斗的第一部,《欢乐颂2》一开篇便在“五美”的爱情归宿上下重笔,剧情围绕“五美”的感情团团转。不少观众一边追剧,一边吐槽,渴望电视剧能像前作一样给自己工作和生活提供借鉴。也有观众看着看着就成了段子手,网上关于这部电视剧的段子层出不穷,比如“我们都羡慕曲筱绡,梦想做安迪,但现实是,我们都要向关雎尔一样努力拼命,而实际上我们都像和邱莹莹一样,最后被生活逼成了樊胜美。”